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FORMULARIO C: ANEXOS (OBLIGATORIOS)
DECLARACIÓN JURADA

En este formulario debe adjuntar la información en forma de Anexos (obligatorios), hoja aparte por cada Anexo (C1,C2,C3,C4), y titularlos, por ejemplo: “C1. Planilla que le suministra a los usuarios antes de realizar la actividad” y describir a continuación lo que corresponda. Al ser cada anexo una Declaración Jurada deberá firmarlos al pie con nombre, aclaración de firma y DNI.

C1. Planilla que le suministra a los usuarios antes de realizar la actividad
Con dicha planilla debe obtener como mínimo los datos personales de los clientes y su aptitud física según actividad a realizar.

C2. Medidas a implementar antes de comenzar la actividad
Describir en líneas generales cómo será la charla antes de comenzar con la actividad, teniendo como premisa la mención de aspectos vinculados a la seguridad, tiempo que demanda, cuidado del entorno natural (ambiental) y del Patrimonio cultural. Puede agregar otro detalle que considere importante según el servicio a prestar.

C3. Plan de Gestión Ambiental
Describa sintéticamente qué medidas implementa para mitigar el impacto ambiental, ya sea  en suelo, el agua, y el aire. Puede hacer referencia en como maneja el control de los residuos durante la prestación del servicio.

C4. Plan de Contingencia
Para la elaboración del mismo, identifique primero los principales riesgos de acuerdo a la actividad que realice, y cómo daría respuesta en caso de tener que resolver alguna situación inesperada. En actividades como montañismo, mencione y adjunte un mapa con las posibles vías de evacuación tanto vehicular como las que utiliza mientras camina.
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